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Comunicato stampa
Castel Goffredo, 11 novembre 2014
Un passo importante per un’autentica riduzione della burocrazia e l’eliminazione di ogni documentazione cartacea. È quello compiuto lunedì 10 novembre nella sede di Sisam a Castel Goffredo dove si è tenuto il seminario formativo “TelematicaMente Suap”, organizzato da Camera di Commercio in collaborazione con i Suap (Sportello unico attività produttive) dell’Alto Mantovano, coordinati da Sisam servizi, società del gruppo Sisam. A partire dallo scorso mese di maggio, i 21 Comuni dell’Alto Mantovano che fanno riferimento al portale informativo www.sportellounico-altomantovano.it, gestito da Sisam servizi, operano utilizzando l’applicativo Impresainungiorno che permette alle aziende e ai liberi professionisti di espletare on-line le pratiche delle attività produttive del territorio.

Quali sono i vantaggi? Agevolare la diffusione delle informazioni, diminuire gli errori di compilazione delle pratiche, ridurre i tempi di evasione delle stesse, migliorare i rapporti con gli enti locali. In qualsiasi momento il richiedente può inoltre consultare lo stato della propria pratica, ricevere richieste di integrazioni, senza dover contattare gli uffici comunali.

La nuova piattaforma permette allo Sportello Unico comunale di archiviare tutte le richieste pervenute, di smistarle a eventuali altri enti e di fare da collettore verso qualsiasi altro ufficio di pubblica amministrazione. Grazie all’impegno del gruppo di lavoro coordinato da Sisam servizi, l’Alto Mantovano cresce mantenendo l’uniformità delle procedure, con notevoli benefici per i cittadini e le imprese.
L’appuntamento di Castel Goffredo rientra in un ciclo di appuntamenti che prevede, in ambito provinciale, altri incontri a novembre e dicembre.

